Un,uersjj oL Joldn //}U)ﬂg @epf
s b Heds [ il
%1 (o342 ra%4 CJW@ *

urtions fr C # ’__) éIZZHCJ
P@p Ma&ﬂp Jéhgub a/ pon

LE‘ a,_I = %'q“cm) Di_?_ :—4.2 cm

v . k) -ul)
6 Lol -5 & -
ke <.t = l‘ ; 5
Lo if"'ﬁf-—"ﬁ f: 95,:'_%—.‘2 O x - 34 4%,&)('5
A 2.) ta =615 Lo 305 k)
: =~ 06 sz{&’ No{e MO’I‘"{ is C((CW(:?
— — L.0bX10 m{s “ e o ~duect m i
{3 Vlﬁﬁ

g L'AE
Y 5@’2;\" 65X 2% ‘fi‘..-:%il%-imts

G - j2p kB & 35,5 m (S
T et cAMJf

h
A = [,%,M/{q,. D\Wé becape A M m (s
U Am /Kﬂ‘»/} mls - F]/%émcﬁwei
em [h bu

5@/\ Cﬁm laare ‘U’
) VL é k’”/[n‘t]




2%:’ @mm”@ T a f]'?J]O%‘U’)Z;—p ‘

. i T
a:#LﬁM(S 4 ’f
7 - :1':0 Dgfzégm
o- U= 2(4)(65-0) > U F2% S mls -
29| Time of Flght =845 . o
Time o max. he@hn’:%‘i‘ﬁ;lﬁf& . | 4
: o
P @] Yy s kgt |
) = [ ;:
o = U (3:k)- 1804 R
Gl wi A S
T




L‘%] ; e =—9 i;) U = 2Lmls . ~

T 1 I
G() {{f, -~ F ’Zﬂ(jp ’j;) if-}‘-‘irv{liﬁi :
Ufﬂ o an el
= X T mfs | iZ m
TR
U}ﬁ l?? Lk moviny Up ,g
¥ - -39 while moving dawn -

) Y-y = Gk - dat
K 0,24£»L’%
b go5t — Wt +R8 =0

TN G i A w;gz)%'ﬂ%

2y 702
{: - 1.5} = g.562 % (On Me md Ufj)
4. %




4 3 | U 4
= I
. -9, = vt -2g¢ F5m
O- 15 -155¢-9381 t }
a5t~ 1556352 O ! ‘.\ 7
{ = 155 % (55— 4k 95)) 0
2% 496
- 155+ W 4
A-5)
£= 556+t v 5.50 s ( npre Neé e vzlue ).
Spd (g iggaie vl
b - N\ _g.5(58)= £ HGom S
O UJC . {fl Jé 55-4-51 (mgtwgdohﬂﬂ)
T L.
@ %’ Qﬂ —'—’j(jmx"ﬂ:ﬁ)
T ISS) —-'2(7 S/)@,«Mx e ’15)
y \lﬂmﬁ‘x -~ %tlt 72 m :; ‘I[ 12.1 |
il distnce camed =@ X2-F2 4
= GIC? Lf’ 4 : - %‘:J[‘Z
o e speecl S = %z 17 m[? '
Cuve@)t wfoc,b U = _JH,%:\S-E = i%g !
= —Zuls °




6 Student Céug;e Hie e~

_. , .
Su »
or,?;fj et HRe C/ﬂ{:ﬁ of% |4

barldmng . oud skit chae op o] |
as panflve - . |
Y Yg = Gt kot g
15-0 {551~ 1ol
t.9054% _ 155£ 75 =0 Nefe: . = ©

(same ax betr) S £+~ S.30 S

@ "U"l/ fﬁl: 2] (J,mfﬂi) ’j |
0%,- ( 155)1: 251 Y, ‘—o) D e, ¥ 122 m

D dia coreel = 24 3 ¢ bebe
b =2Y2.2 +715 = 7‘7% m as



